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PODNESAK

u svezi Zaključka nanlovnug sunn od 14.veljaée 2D17.g. u gornjemstečajnom postupku očitujem se kako slijedi:
L u gemjam stečajnum postupku ukupno je do sada napleéenu l.\07.372.94kune. u prvoj djelomičnoj diobi, bivšim zaposlenicima ispinéena supotiažiinuja 07.06.2m\.g.u brum iznosu od 392.966J3 kuna i pa parnici kajase vodila zaMariju Hudeletnjaku iznosu od 46408090 kuna ili ukupnu43904513kuna.
2. Tmškavi stečajnog postupka iznosili su 614.947.\3 kuna i izmireui su ucijelosli uključujući isudsku pristojbu nn izjavijenumvizijui zahtjev naponavljanje postupka u parnici Msn /11, a trenutni saldo nn žiro-računuiznosi 53.379.68 kuna.
3. on Ueltekuvićxipnitnen'due Varaždin isplatila seni prema nagodbi iznos odmecena kuna za Lrušknvc u pravumoéna okeu' nnj parnici PrlOOQ/IO, kujisu zastupali stečajnog vjerovnika DTl'C Consultin i i-evizi d, 0.
4. za Parnieu koja se vodi pred Ts, pueluvni broj' P-450/n koju emu naneobjnš iv način izgubili iu prvum i u drugom stupnju a Au kuju smo zatražiliRevizij i pnnavljunje postupka isplatila sam troškove isudsku pristojbu. Inačeradi se u dvije parcela na otoku Pagu, općina Barbat na kojem je stečajnidužnik tiebao gindiu' odmarališni. Pamele su plaćene, plueenn je i prenamjenamm 1 a čak su zvršeni nekakvi radovi miniranja i beluniranja s obziromda se lađi u kamenitom teren“. Stečajni dužnik nije nikad sredio upis ugruntovnicu pa je m nsmlo da se izvrši u stečajnom postupku. Lišto smaizgubili i i i lletupaujsku parnicu ostavljam da se netko posudi u vansmiu
5, IZ podneskn gos dinaDuhnvcčak Dragutina vidno je da je on biuzaposlenik rje are Jerovec. Stečajni upraviLelj Pješčare Jerovec bio jeVelimir slninnn Dakle ja kao stečajni upinvitelj IGM d.d. nemam uikalnn

suznnnjn \) navedenom gospodinu. isto se događa ' bivšim zaposlen' "naCiglauom oe ' 'hižuo gdje je sročajui upravitelj bia Zelimir Uišuljn. Svi sadudulazc ]( men [niže brismnieekoje im je ne mogu dati. u vrijeme ntvmnujameaning postupku na popisu u IGM d.d. bila je 22 zaposlenika za knje



smatramda mogu izdnvah' valjane dukumeme ali ne i 7:1 sve ostale kojih je banido 600 a koji si hideaet godina nisu izbrisali terete sa nekretnina.
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